
 

 

 

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 

ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ – ΕΣΠΕΡΙΝΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΛΥΚΕΙΩΝ 

ΠΕΜΠΤΗ 9 ΙΟΥΝΙΟΥ 2022 

ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑ: 

ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΑ 

 

Ενδεικτικές απαντήσεις 

 

 

ΘΕΜΑ Α 

Α1. α) ΣΩΣΤΟ         σελ. 367 

       β) ΛΑΘΟΣ (…έχουν ίδια συχνότητα f.)     σελ. 425 

       γ) ΣΩΣΤΟ         σελ. 386 

       δ) ΣΩΣΤΟ         σελ. 458 

       ε) ΛΑΘΟΣ (...τροφοδοτικό το φίλτρο εξομαλύνει...)   σελ. 471 

 

Α2.   1. β  2. γ  3. ε  4. α  5.στ 

 

 

ΘΕΜΑ Β 

Β1.  Ο συντελεστής ποιότητας .... CL
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Β2.  α. Εάν…επαγωγική συμπεριφορά.     σελ. 376 

        β. Εάν…χωρητική συμπεριφορά      σελ. 376 
 

Β3.   
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ΘΕΜΑ Γ 
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Γ2.  Λόγω συντονισμού, ισχύει 
L C

X X 4 Ω= = , άρα: 
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Γ3.  Λόγω συντονισμού, ισχύει: Ζ = R = 8 Ω, άρα: 
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Γ4.  Για: 
ω 2000 rad

ω 1000 
2 2 s

 = = = θα έχουμε: 
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Γ5.  
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ΘΕΜΑ Δ 

Δ1.   2 2 2 2
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Δ3.   
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Δ4.   P S συνφ    P 6000 0,6 3600 W 3,6 KW=   =  = =  
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Δ5.  Λόγω πλήρους αντιστάθμισης τριφασικού καταναλωτή σε αστέρα, θα ισχύει:  
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